
Vnovfevanje dežt Inih pridelkov. 
Kakor lansko lelo, tako bomo tudi letos lahko de­

želne pridelke spravili v denar, treba le, da posvečamo 
produkciji taistih mnogo bolj pažnje, oziroma, da pro­
dukcijo pridelkov povečamo kolikor možno. — Po 
krompirju in fižolu bode tucriletos mnogo povpraševan­
ja. Italija, v katero smo svoj čas izvažali mnogo krom­
pirja, je uvoz našega krompirja že lansko leto prepo­
vedala in bo to prepoved vzdržala najbrž tudi letos. — 
Vzrok — gniloba našega krompirja. Pač smešno! A bo­
dimo brez skrbi! Imamo na našem jugu drugih odje­
malcev, ki se ne bojijo, da bi naš krompir donašal bo­
lezni v njihove kraje. 

Fižola imamo pač mnogo preveč vrst nasajenega v 
naši pokrajini. V tem oziru treba resne remedure. Dve 
vrsti pritličnega in dve vrsti na kolih (povijača) bi bilo 
za nas popolnoma dovolj. Kako mučno je za trgovca, 
ako mu prineseš mešanico 7 do 8 vrst na prodaj. Odkupi 
ti ga le nerad, ker ga mora potem sam prebirati in plača 
ti ga tudi slabo. Glede pridelovanja fižola bi nam morali 
biti sosedni Kranjci za vzgled, kajti ti sadijo le par 
vrst in vnovčijo svoj pridelek krasno. — Dobre vrste 
fižola se bodo tudi letos lahko prodale. 

Oljnata semena to so: bučne koščice, solnčnice, la­
neno, konopljino, makovo, repično itd. prodajo se z lah­
ka vsako leto. Istotako kumina in janež. Tega blaga 



sleherno leto zmanjka na trgu, čeravno ga produciramo 
v izobilju, a ga premalo nabiramo in smo navezani na 
uvoz taistega brez potrebe, ker bi lahko krili potrebo 
doma. Nabirajte torej pridno kumin in janež, prodali 
bodete lahko oboje. 

Med je imel lansko jesen vsled nadprodukcije nizko 
ceno. Učvrstile so se pa cene letošnjo spomlad in kdor ga 
je držal, ga je zlahka in dobro vnovčil. Tudi orehi, ka­
teri nam obetajo za letos zopet dobro letino vsled pozne­
ga cvetja, najdejo na našem jugu vsako leto stalne od­
jemalce pri zadovoljivih cenah. 

Suhim gobam posvečuje naše ljudstvo še vse pre­
malo pažnje. Lepo sušene prave globanje (krajci, jurče­
ki ali kakor jih še ljudstvo imenuje) dosegle bodo tudi v 
letošnji sezoni dobro ceno. Zanimanje za to blago je že 
sedaj. Tudi mavrahi (srnrčeki) lepo na niti posušeni 
gredo v denar. Priporoča se tudi nabiralcem gob, zani­
mati se za sušenje lesičk. Tudi ta vrsta gob se bode 
vnovčila zlahka po primerni ceni. 

Lansko leto je bila izredno bogata letina na jezicah 
(knopru). Početno nizke cene so se jele na zimo pola­
goma dvigati, tako, da se je do letošnje spomladi pro­
dalo vse razpoložljivo blago. Povpraševalo se je tudi 
mnogo po želodu. Nabira naj se le zdravo (nečrvivo) 
blago in suši primerno. Odjemalci so za vagonske mno­
žine zdravega želoda. Jedilni kostanj se lahko proda 
vsako leto. A tudi divji kostanj, primerno posušen, naj­* 
de vedno kupca. Priporoča se nabiranje in sušenje li­
povega cvetja, bezga (beze) s kratkim pecljem (repom), 
sušenje borovnic in drugih zdravilnih zelišč. Pripomni 
se, da se morajo vsa zdravilna zelišča za prodajo sušiti 
v senci, nikdar ne na solncu. Izjemo dela le arnik 
(cvet) in borovnice. Proda se vse zlahka, po dobrih ce­
nah. — Ker se nam za letošnje leto obeta izredno dobra 
sadna letina, priporočam skrbno obiranje in sortiranje 
sadja, zlasti jabolk za prodajo odmenjenih. Le lepo 
obrano in sortirano blago bo našlo hvaležnih odjemal­
cev in dobrih kupcev, zapomnite si to. —ik. 


